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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 12. 7. 2010

Po celé prázdniny zdarma na lezeckou stěnu YMCA

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Lezecké centrum YMCA zve děti a mládež po celé prázdniny ke sportu a zábavě v Lezeckém centru a Internetové kavárně, kam mohou děti přijít i s rodiči.

Ti co měli na vysvědčení samé jedničky mají lezení na 1 hodinu zdarma i s instruktorem, ostatní děti do průměru známek 2,0 mohou využít 50% slevu na lezení na stěně i s instruktorem. V Lezeckém centru na ně čekají i další zábavné aktivity, např. lezení na boulderu bez jištění, stolní fotbal, tenis, šipky a počítačové hry nebo promítání filmů. Akce trvá do 31. 8. 2010.
„Lezecké centrum YMCA je otevřené celé prázdniny od úterý do pátku od 15:00 do 20:00 hod. o sobotách, nedělích a v pondělí pak na objednávku, stačí zavolat nebo poslat e-mail: stena@ymca.cz min. 24 hod. předem a zájemcům o lezení rádi otevřeme“, říká Pavel Hušek jr. – manažer Lezeckého centra YMCA.










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


