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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 15. 2. 2010
Skotsko – legenda Rob Roy
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA spolu s EUROCENTREM pořádají ve čtvrtek 18. 2. od 18:00 hod. v Internetové kavárně cestopisnou besedu o Skotsku, aneb země hor, sukní a legendy Rob Roy. 

Pořadem bude provázet osobně Pavel Hušek jr. – ymkař,  který tuto zemi navštívil se svojí manželkou Pavlínou na přelomu měsíců května a června roku 2006. Jejich dopravním prostředkem bylo vypůjčené vozidlo sedan zn. Toyota a domem byl horolezecký stan, který každý večer postavili, aby měli kde přespat. Další zážitky z 10-ti denní cesty uslyšíte spolu s autentickými fotografiemi a předměty přímo v rámci cestopisné besedy.
Skotsko je tvrdá země s národní hrdostí, ale také s pohostinnými lidmi a překrásnou přírodou plnou jezer, která jsou opředena legendami. Nejznámější je jezero Loch Ness a tajemný hrad Urquhart, který je opředen mnoha bájemi. Dále se návštěvníci seznámí s panoramatickými fotografiemi Edinburgu, Glasgow, Fort Wiliams a dalších zajímavých míst.
Cestopisné besedy se již tradičně konají již 3–tím rokem a jsou otevřeny široké veřejnosti, návštěvníci přijíždějí i z okolních města, z Litoměřic, Teplic i Děčína. Fotografie v průběhu přednášky budou promítány na velkoplošné plátno a s doprovodným výkladem. Cestopisná beseda se koná v prostorách Internetové kavárny v I. patře, kde je možné si zpříjemnit besedu lahodným nápojem nebo něčím na zub zakoupením u baru. 











Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


