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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
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IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne:  19. 7. 2010
TEN SING SHOW představí YMCA v Ústí nad Labem
Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá akci s názvem „TEN SING SHOW“ u příležitosti oslav 20 let obnovené YMCA po pádu komunismu a 12 – tého výročí založení YMCA v Ústí nad Labem, akce se koná ve středu 21. 7. 2010 mezi 14°° - 18°°. 
Na Mírovém náměstí vystoupí TEN SINGové kapely z ČR s následujícím programem: hudební, kreativní a pantomimické vystoupení – vše za hudební podpory. V rámci akce bude k dispozici i mobilní lezecká stěna a další atrakce a soutěže pro rodiny s dětmi a kolemjdoucí návštěvníky a občany města Ústí nad Labem.


O programu TEN SING:

Ten Sing je mezinárodní program pro práci s mládeží, jehož cílem je poskytnout mladým lidem prostor pro sebevyjádření prostřednictvím své kultury a pomocí kreativních uměleckých forem. Původně vznikl v norské YMCA.
Název Ten Sing je odvozen z anglického Teenager´s singing = zpívání náctiletých, ovšem součástí této aktivity není jen zpěv, ale i hra na hudební nástroje, tanec a divadlo. Ten Sing je amatérská hudebně-sociální záliba - samozřejmě, že každý chce být co nejlepší, ale nejdůležitější je příjemně a užitečně strávený čas, při kterém mají zájemci možnost dostat se k tomu, co by si třeba jinde nezkusili (sólový zpěv na mikrofon, hra na bicí, elektrickou kytaru apod.). Mladí lidé sami nejlépe vědí, o čem přemýšlí, sní, jak věci cítí a co potřebují. Proto je Ten Sing veden mladými lidmi, kteří jsou odpovědni za chod programu, a v blízkosti mají dospělého člověka, který přijímá roli rádce a pomocníka v případě, že o to mladí sami požádají

Vystoupením TEN SINGových kapel bychom rádi přiblížili mladým lidem tento ymkařský program a přispěli i k obohacení letních chvil občanům a návštěvníkům města Ústí nad Labem.

Celou akci finančně podpořila společnost SVS a.s., a Statutární město Ústí nad Labem.
Kontakt:

Pavel Hušek jr. – PR manažer a tiskový mluvčí YMCA v Ústí nad Labem /mobil: 776 103 810, e-mail: pavel@usti.ymca.cz/.
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


