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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva: 2. 11. 2010

Manželé Krejčovi představí své hrané dokumenty
v Internetové kavárně YMCA

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá v Internetové kavárně další besedu, tentokrát na téma: O hraných dokumentech s manželi Alenou a Zdeňkem Krejčovými. Beseda začíná ve čtvrtek 4. 11. v 18:30 hod. Vstup je volný.

Filmařka od svých 19 let. Na soutěže posílá filmy od roku 2005. Nejraději zpracovává cestopisné dokumenty a reportáže. Pracuje jako učitelka na ZŠ. Působí v česko-francouzském klubu v Ústí nad Labem jako učitelka francouzštiny a tlumočnice. Manželé Krejčovi se zabývají již několik let natáčením hraných dokumentárních filmů, a to nejen o české historii. Beseda bude spojená s promítáním vybraných filmů a vyprávěním zážitků z natáčení, kterých mají manželé Krejčovi velmi mnoho. 

Přehled dokumentárních filmů naleznete na níže uvedené adrese:

http://www.filmdat.cz/osoby.php?detail=28
Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776103810

Tiskový mluvčí YMCA











Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


