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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 22. 3. 2010
Horský průvodce v YMCA představí hory a jezera Řecka, Makedonie a Albánie
Ústí nad Labem – Internetová kavárna Lezeckého centra YMCA v Krásném Březně pořádá ve čtvrtek 25. 3. od 19:00 hod. cestopisnou besedu na téma: Hory a jezera Řecko-Makedonsko-Albánského pomezí. Vstup volný.
Besedou bude provázet bývalý horský průvodce Radovan Vítek, který má na tento večer připraven mnoho fotografií, které bude promítat a také se návštěvníci dozvědí o připravované další výpravě – cestopisné expedici, kterou plánuje uskutečnit v tomto roce.

„Zvu vás na přednášku z cyklu zapomenuté kouty Evropy, nosným tématem bude turismem nezasažená oblast kolem Ohridského, Velkého a Malého Prespanského jezera. Náplní pak hory, příroda, historie, lidé a kultura tohoto regionu.“ představuje Radovan Vítek, cestovatel a horský průvodce.

Cestopisné besedy se již tradičně konají již 3–tím rokem vždy poslední čtvrtek v měsíci, a jsou otevřeny široké veřejnosti, návštěvníci přijíždějí i z okolních města. Fotografie v průběhu přednášky budou promítány na velkoplošné plátno a s doprovodným výkladem. Cestopisná beseda se koná v prostorách Internetové kavárny v I. patře, kde je možné si zpříjemnit besedu lahodným nápojem nebo něčím na zub zakoupením u baru. 











Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


