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YMCA v Ústí nad Labem, o.s.

Young Men´s Christian Association

Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz

IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva: 25. 6. 2010
ROZLOUČENÍ PŘED PRÁZDNINAMI

Ústí nad Labem - Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA – Mateřské centrum Broučci pořádá zábavný podvečer pod názvem: Rozloučení před prázdninami, v pondělí 28. 6. 2010 od 17:00 hod. Program se uskuteční v prostorách mateřského centra Broučci.

„Zveme všechny rodiče a děti, kteří navštěvovali v tomto školním roce zájmové kroužky a akce mateřských center Broučci a Pohádka na zábavný podvečer, kde je čeká vystoupení Dětského pěveckého sboru Broučci a své dovednosti předvedou i holčičky z Baletního kroužku YMCA, pod vedení Pavlíny Huškové členky Baletního studia Severočeského divadla opery a baletu v Ústí nad Labem.“ doplňuje A. Hechterová koordinátorka mateřských center YMCA. 
Naše pozvání přijali žáci ZUŠ Neštěmice, kteří v minulosti navštěvovali Dětský pěvecký sbor Broučci, zazpívají nám a zazní i hra na zobcovou flétnu. Taneční variace předvedou tanečníci z Taneční školy MIX v Ústí nad Labem. Nebude chybět jako každým rokem vystoupení mistrů ČR tanečního stylu Break dance. Děti se mohou těšit na pěkné písničky, tanečky a závěrečné předávání diplomů, medailí a dalších zajímavých odměn. Budeme se loučit s uplynulým školním rokem a dětmi, které již nastupují do mateřských škol. Na závěr budou podávány informace o programu MC v následujícím školním roce. Vstup volný. 

Kontakt:

Mateřské centrum Broučci

Adresa: Seifertova 4, Ústí nad Labem 403 31

http://usti.ymca.cz/pronejmensi/broucci
Pavel Hušek jr., tiskový mluvčí – tel.: 776 103 810

Alena Hechterová, koordinátorka MC – mobil: 739 633 524 , e-mail: alena@usti.ymca.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


