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YMCA v Ústí nad Labem

Lezecké a zábavné centru YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 17. 3. 2011
Miniakademii pro děti a pro dospělé akci Na laně
otevírá Lezecké a zábavné centrum YMCA

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Lezecké a zábavné centrum YMCA otevírá lezecké kurzy – Miniakademii (1 hod./týdně) pro děti a mládež. Zahájení Miniakedemie je vždy ve středu a v sobotu od 15:00 nebo 16:00 hod. Do kurzu Miniakademie se mohou přihlásit děti již od 6-ti, které mají zájem se naučit lézt nebo se s tímto zajímavým sportem poprvé setkat. Přijít mohou spolu s rodiči a lezení absolvovat spolu s nimi.

První Minikademie lezení proběhne od 23. března 2011, do té doby je potřebné se přihlásit a vyplnit přihlášku, která je ke stažení na http//:www.usti.ymca.cz/stena/akademie
Pro dospělé a starší 15- ti let, pořádáme akce Na laně. Akce je určena všem co se sportovním lezením začínají a chtějí se poprvé seznámit s lanem, jištěním a samotným lezením. Po celou hodinu budou pod dohledem zkušeného instruktora, který jim vysvětlí jak správně jak správně uvázat sedák – lezecký úvaz, jistit druhého lezce, slaňovat a lézt na umělé stěně různých obtížností.
Další informace nalezente na www.stena.ymca.cz nebo na www.facebook.com/ymcalc
Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776 103 810

Manažer Lezeckého centra YMCA










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


