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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839
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Tisková zpráva ze dne 22. 2. 2011    
YMCA a Mart Eslem vás zvou kolem světa…..

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá v Internetové kavárně Lezeckého centra ve čtvrtek 24. 2. od 18:30 hod.cestopisné promítání, kde představí své zážitky podnikatel a cestovatel Mart Eslem a vše co natočil během svých toulek pro světě.
Spolu s ním se tak vydáme do Guatemaly, příjemné středoamerické země, která nabízí hory, jezera a džungli, kde žijí báječní lidé a potomci Mayské civilizace. Následně se pak podíváme Rwandy, malé země v srdci Afriky, která nabízí své Anděly i Démony, jedinečné horské gorily a hojící se jizvy po jedné z největších genocid lidské historie. Pokud vydržíte pak vás Mart Eslem zavede do nádherného města Jeruzalém, města tří světových monoteistických náboženství. Jak dokáží i nedokáží žít vedle sebe Židé, Křesťané a Muslimové. 

Pro ty, kteří mají rádi Indiánskou kulturu čekají ruiny města Chichen Itzá, kde se proplétá kultura Mayů a Toltéků. Slavná Kukulkánova pyramida a také největší hřiště na krvavou hru zvanou juego de pelota. Domů se pak vrátíme přes Tatry, navštívíme Gerlach, spolu se dvěma zelenáči a jedním zkušeným horským vůdcem. Film je o cestě na nejvyšší vrchol bývalého Československa.

Cestopisné besedy pořádá YMCA, nevládní nezisková organizace, která má mnohaletou historii. Byla založena v roce 1844 v Anglii a od té doby se rozšířila do celého světa. U nás po několika letech fungování v rámci Československých Legií a poté Československé Armády se YMCA od roku 1921 rozrostla masově především díky vydatné pomoci z USA a za přispění elit národa: T. G. Masaryka, Ing. V. Havla a dalších. Svoji činnost nuceně ukončila v roce 1951 a přes neúspěšné pokusy okolo roku 1968 o znovuzaložení, obnovila svoji činnost až v roce 1990. Díky YMCA se do Čech dostal např. basketbal, volejbal a další sporty.

YMCA v Ústí nad Labem provozuje Lezecké a zábavné centrum celoročně na ploše 250 m2, má celoročně otevřeno od úterý do soboty od 15:00 do 19:00 hod. a od jara do podzimu až do 21:00 hod. Nachází se v  Krásném Březně na ulici Drážďanská 106 s charakterickým znakem YMCA vyčnívající z budovy. Součástí Lezeckého a zábavného centra jsou horolezecké stěny na rozloze 105 m2, to pískovcová skála, 9m vysoká, s převisem a různými cestami obtížnosti pro začátečníky, děti až po ty pokročilé a profesionály. S jištěním pomocí lan a s možností odborné pomoci instruktora. Další stěna je určena pro bouldering  to znamená pro lezení bez jištění a pro tréninky a technické lezení.
Kontakt: Pavel Hušek jr.
Manažer YMCA

www.usti.ymca.cz/stena/besedy
Kukulkánova pyramida – Chichen Itzá












Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


