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YMCA v Ústí nad Labem

Lezecké centrum - Internet café bar
Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem
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Tisková zpráva ze dne: 23. 3. 2011

Držitel ceny Thálie se představí v Internet café YMCA
VLADIMÍR GONČAROV sólista baletního souboru SDOB

Ústí nad Labem/Krásné Březno - Internetová kavárna YMCA, Drážďanská 106, zve v pátek 25. 3. od 18.30 hod. na cestopisnou besedu o životě tanečníka, choreografa a sólisty baletního souboru Severočeského divadla opery a baletu pana Vladimíra Gončarova. 
Vladimír Gončarov seznámí návštěvníky s jeho úspěchy, ale i z minulostí jeho studií na Permské baletní konzervatoři v Rusku, divadelní zkušenosti v Akademickém divadle P. I. Čapkovského v Permu, kde vystupoval např. jako Rudovous v Labutím jezeře nebo v dalších charakterních rolích v baletech Medge či Sylfida. V sezóně 1997 - 1998 působil jako sólista Velkého divadla v polské Poznani, kde slavil úspěchy s rolí Jinocha v baletu Les Sylfides na hudbu Fryderika Chopina.
Vladimír Gončarov je držitelem ceny THÁLIE 2008 za obor balet. Pochází z ruského města Krasnodar.  Nyní působí v Severočeském divadle opery a baletu v Ústí nad Labem. 
Vstup volný, občerstvení u baru.

Odkazy:

http://www.facebook.com/event.php?eid=167860489932722
http://usti.ymca.cz/stena/besedy/










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


