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Tisková zpráva ze dne: 26. 3. 2011

Gončarov měl kavárnu zaplněnu do posledního místa….

….přišli jeho skalní příznivci, fanoušci i vyznavači baletu.

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Internet café YMCA v pátek 25. 3. v podvečer přivítala sólistu Severočeského divadla opery a baletu pana Vladimira Gončarova. Po aplazu účastníků se pan Gončarov ujal slova a vyprávěl o svém dětství, že se v 10-ti letech začal zabývat baletem, pak konzervatoř v Permu a angažmá v Kazachstánu v Alma Atě, následovalo angažmá v polské Poznani až po příchod do Ústí nad Labem. Mezitím se seznámil se svojí ženou, operní zpěvačkou, která hostuje v ústecké divadle.
Návštěvníků přišlo celkem 41, a tak kavárna praskala ve švech se svojí kapacitou 45 míst k sezení. Každý z účastníků měl zájem se s baletním mistrem setkat, alespoň formou podání otázky, někteří přinesli i drobné dary a květiny. Zástup zájemců o podpisy byl též ohromný. Pan Gončarov, jak poté uvedl byl vskutku nadšen a dojat zájmem o jeho osobu mimo prkna divadla. Sám velmi zaujatě vyprávěl o všech svých vystoupeních, kterých bylo již více jak 4 stovky, včetně choreografie a výuky baletu v tanečním studiu ústeckého divadla. Nejvíce zmínil Zahradu soch a Cikánské koření, za které získal cenu Thálie v oboru balet v roce 2008. Celým pořadem též byly v přestávkách promítání úryvky z jeho vystoupení a fotografie, které zajišťovali organizátoři akce, Pavel a Pavlína Huškovi.










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


