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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 8. 12. 2011
Severočeské kvinteto – MUSICA SEMPER VIVA představí svou klasiku 
o 3. adventní neděli v kostele sv. Vojtěcha

Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA zve na Severočeské kvinteto – Musica Semper Viva 11. 12. , 3. adventní neděli od 17:00 hod. do barokního chrámu sv. Vojtěcha. Zazní skladby od známých i méně známých klasických autorů: J. S. Bacha, W. A. Mozarta, Ch. A. Adama, J. Bastona, J. Melkoviče, M. Ducháče a dalších, pod taktovkou Martina Říhovského, hrajícího na kontrabas. 

Vstupné na koncert je 100,- Kč, děti a senioři 50,- Kč, členové YMCA a KPZ - vstup zdarma, pojištěnci VZP 30% sleva. Finanční prostředky budou použity na revitalizaci areálu bývalého Dominikánského kláštera a zahrady v Ústí nad Labem. Přispět můžete každý osobně buďto do kasičky umístěné při vstupu do kostela sv. Vojtěcha nebo zaslat peníze na bankovní účet Veřejné sbírky: č. úč.: 1111 095/5500.

Trocha historie a výhledu: Kulturní památka Dominikánský klášter a kostel sv. Vojtěcha jak ho známe dnes jsou dílem přestavby v 18. století, barokního stavitele a mistra Octavia Broggio. Plánovaná obnova zahrady Dominikánského kláštera vychází především z barokních přestav a rázu celého objektu. Pokud by se podařilo získat částku 1.500.000,- Kč ráz zahrady byl získal novou tvář, opravila by se ohradní zeď, bylo by možné zde situovat malou kašnu a zahradu zrevitalizovat pro přístup návštěvníků jako místa oázy klidu a odpočinku uprostřed města. Od jara do podzimu je zahrada přístupná přes chodbu kláštera a především maminky s dětmi zde mohou trávit volný čas na vystavěném dětském koutku Rolnička.

Kontakt: 
Pavel Hušek jr.
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


