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Tisková zpráva ze dne: 4. 12. 2012

Benefice pro dětské hřiště již v podvečer 2. Adventní neděle

Přispějte i Vy zakoupením vstupenky!

Ústí nad Labem/Červený kostel – YMCA (Křesťanské sdružení mladých lidí) a V.I.P. Concert Agency pořádají Benefiční adventní koncert, v sobotu 8. 12. 2012 od 18:00 hod. v chrámu apoštola Pavla – Červený kostel, na podporu výstavby veřejného zábavného koutku v sídlišti Vinařská pro děti, rodiče a prarodiče - obyvatele tamního sídliště Pod Holoměří.

Na Benefičním adventním koncertu vystoupí Teplické smyčcové kvarteto spolu s operní pěvkyní - Inna Davidenko a za klavírního doprovodu - Vladimír Goncharov, známého jako taneční mistr, choreografa a sólista baletu Severočeského divadla v Ústí nad Labem. Na programu jsou vánoční písně, koledy a pastorely s vánočním slovem Jana Hábla.

[bookmark: _GoBack]Vstupné: 150,- dospělí, 100,- děti a senioři nad 65 let, 300,- V.I.P. vstupenka - pro ty co chtějí podpořit benefici a 100,- v předprodeji od 12.11. do 7. 12. 2012. Předprodej vstupenek v Informačním centrum města Ústí nad Labem, Mírové nám. 


Informace o podpoře projektu: Dětské hřiště Vinařská
Projekt má za cíl vytvořit z chátrajícího asfaltového plácku mezi panelovými domy v ulici Vinařská na sídlišti Pod Holoměří v Ústí nad Labem, příjemný, odpočinkový a k žití důstojný prostor pro obyvatele, který zde chybí. Rekultivace zeleně, vysázení nových okrasných keřů a dřevin a vytvoření dětského koutku pro rodiče s dětmi a pro seniory místo k setkávání s lavičky a odpočívadly. Minimální cílová částka pro realizace projektu je 291.000,- Kč.

Výstup ze Sousedské besedy:
· lavičky pro seniory
· stůl na šachy a deskové hry
· pergolu a stromy pro stín
· petangue
· kolotoč
· horolezecká stěna
· stojan na kolo a koloběžku
· oplocení
· lanové prolézačky
· pískoviště
· klouzačky 
· domeček
· 

Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.
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