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IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/2010

Tisková zpráva ze dne: 1. 10. 2013
YMCA vítá podzim drakiádou

Ústí nad Labem - Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA – Dětský koutek U zvířátek ve spolupráci se Sborem Církve bratrské, pořádají v sobotu 5. 10. 2013 od 14:00 hod. zábavné a sportovní odpoledne – DRAKIÁDU v Doběticích na louce na Mariánské skále.

Program je zaměřen na pouštění papírových draků se soutěžemi v šesti kategoriích, například o nejvyššího, nejbarevnějšího, nejhezčího draka a další. Po skončení soutěže budou účastníkům předány diplomy a bude možné si opéct buřty na ohni. 

„Akce je určena rodinám s dětmi, ale i všem ostatním, kteří se chtějí pustit svého draka a sdílet radost z této činnosti. Doma nezapomeňte také buřty a dobrou náladu. Lehký deštík a přeháňky nejsou překážkou“, láká na akci Jiřina Tomášková, organizátorka akce a koordinátorka dětského koutku U zvířátek provozovaného sdružením YMCA. 
Vstupné je dobrovolné.
Kontakt:

Dětský koutek  U zvířátek
Adresa: 2. patro obchodního domu Sever, Mírové náměstí 103/27, Ústí nad Labem 403 31

http://usti.ymca.cz/pronejmensi/koutek/
Tisková mluvčí:
Markéta Fialová
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.

