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YMCA v Ústí nad Labem slaví své 15. narozeniny 

a otevírá nové lezecké centrum
Ústí nad Labem/Krásné Březno - Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA v tomto roce oslavuje 15 let od svého vzniku v roce 1998. K této slavnostní příležitosti uspořádala akci pro své členy, partnery a spolupracovníky, která se koná ve čtvrtek 12. 12. od 17:00 v prostorách klubu Doma – music pub.

„Srdečně zveme všechny členy a spolupracovníky, kteří v YMCA působili a zanechali v ní pozitivní stopy. Navštívíte tak nové prostory lezeckého centra a můžete s námi strávit příjemný podvečer, jehož součástí bude také koncert TenSingu. Nebude chybět ani překvapení“, říká Pavel Hušek jr., ředitel YMCA v Ústí nad Labem. 
S klubem Doma – music pub YMCA spolupracuje už několik měsíců. Sem také přestěhovala své Lezecké centrum z Krásného Března a začaly zde též fungovat další aktivity pro děti a mládež, jako např. Španělský klub, hudební kapely TENSING a další. 
O YMCA v Ústí nad Labem:

YMCA v Ústí nad Labem zahájila svou činnost 27. září 1998 organizováním zájmových klubů a kroužků na 

základních školách v regionu Ústí nad Labem a pořádáním sportovních akcí a letních táborů v přírodě.

Od roku 1998 YMCA na Ústecku realizuje vzdělávací, zájmové a výchovné projekty na dobrovolnické bázi s 

obecně prospěšným charakterem a dopadem na rozvoj místního regionu. V oblasti prevence a péče o děti a mládež 

realizuje různorodé programy na území města. 

YMCA je zapojena do činnosti koordinační skupiny za oblast dětí a mládeže Sociální komise Rady města Ústí nad Labem. Dále členem YMCA v ČR a patří tak do celosvětové rodiny YMCA World.
O programu TEN SING:

Ten Sing je mezinárodní program pro práci s mládeží, jehož cílem je poskytnout mladým lidem prostor pro sebevyjádření prostřednictvím své kultury a pomocí kreativních uměleckých forem. Původně vznikl v norské YMCA.

Název Ten Sing je odvozen z anglického Teenager´s singing = zpívání náctiletých, ovšem součástí této aktivity není jen zpěv, ale i hra na hudební nástroje, tanec a divadlo.
Tisková mluvčí:

Markéta Fialová

Tel.: 733 125 721

Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.

