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Tisková zpráva ze dne: 26. 9. 2013
YMCA otevírá pro veřejnost Akademii lezení a 
pro děti kroužky lezení 
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Lezecké a zábavné centrum YMCA otevírá měsíční cyklus vzdělávacích lezeckých akademií pro dospělé, děti a mládež a také celoroční kroužky lezení pro děti. Do kurzů se mohou přihlásit již děti od 5 let, které mají zájem se naučit lézt nebo se s tímto zajímavým sportem poprvé setkat. Přijít mohou také rodiče a Akademii lezení absolvovat spolu s nimi.

„V kroužcích i v akademii lezení se děti i dospělí seznámí s teorií lezecké techniky.  Naučí se základy lezení, slaňování, upevňování sedáku a vázání uzlů. Představíme jim volné způsoby lezení, jištění lezce, pravidla správného lezení a jištění atp. U dětí i dospělých tato činnost pozitivně působí na fyzickou stránku těla, formování svalové soustavy a rozvíjí tělesné dovednosti“, říká Pavel Hušek jr., instruktor kroužků a ředitel YMCA. 

První zahajovací kroužek lezení pro děti od 5 do 14 let se koná 1. 10. od 16:30 hod. Již teď však mohou rodiče přihlásit své dítě na e-mail: stena@ymca.cz.
Doba konání kroužku je 1x týdně po celý školní rok (kromě prázdnin) každé úterý od 16:30 - 18:00 hod. V případě většího zájmu dětí můžeme otevřít kroužek i v jiný den.
První měsíční Akademie lezení pro dospělé a mládež od 12 let proběhne v druhé polovině října. Základní 8hodinový kurz pro začátečníky nebo mírně pokročilé a děti od 12 let trvá jeden měsíc, dvě hodiny týdně.
„I malé děti od 5 do 11 let si mohou lezení zkusit, pořádáme pro ně miniakademii v rozmezí 3 hodin, i po hodinách rozděleně. Kurz obsahuje základy lezení a techniky na boulderu a žluté cestě na lezecké stěně“, doplňuje Pavel Hušek jr.
Každý účastník kroužku má možnost si zdarma zapůjčit lezecké vybavení (sedák - úvaz, lezecké boty, karabiny, expresky, magnézium atp.) 
Kurzovné celoročních kroužků : 1600,-/rok; 1000,-/půl roku tj. 4,5 měsíce; 750,-/3 měsíce a  pro členy YMCA  nabízíme slevu 20%. 
Cena akademie pro dospělé 2.500,- Kč/osoba, studenty 2.000,- Kč/osoba, děti a mládež do 18 let 1.500,- Kč/osoba. Miniakademie pro děti od 5 let je za 300,- Kč.

Přihlášky získáte na webových stránkách http://www.usti.ymca.cz/stena/akademie/ nebo v recepci Lezeckého centra YMCA. Vyplněnou a podepsanou včetně stena@ymca.czzaplacení prosíme předejte v Lezeckém centru.  Přihlášky do 15. 10. 2013. Další informace získáte na emailu:  či na tel.: 477 753 634; mobil: 733 125 721. 

Kontakt:

Markéta Fialová
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.

