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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 255 713 205; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/2010

Tisková zpráva ze dne: 29. 7. 2013
V nízkoprahovém klubu Orion se ani v létě nenudíme.
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Nízkoprahový klub Orion, který provozuje ústecká YMCA je celé prázdniny v plném provozu. Otevřeno je od pondělí do čtvrtka vždy od 14 do 18 hod. Třikrát týdně probíhají též v odpoledních hodinách hudební a sportovní kroužky. 

Posláním nízkoprahového klubu Orion je sociální začlenění ohrožených dětí a mládeže z cílové skupiny ve věku 12 - 18 let. Klub poskytuje poradenství, informační servis, kontakt s institucemi a další podporu pro mladé lidi. Dále nabízí aktivity a prostor pro volný čas jako např. stolní fotbal, tenis, stolní hry, PC s Internetem, žonglovací a hudební vybavení.

Několik postřehů od vedoucí Nízkoprahového klubu ORION, Bc. Anety Götzingerové:
„Děti mají prázdniny a venku je krásné počasí, i přesto v našem klubu máme velkou návštěvnost a několik akcí, kterých se mohou naše děti zúčastnit. Mimo to, že máme stále a pravidelné aktivity jako je stolní fotbálek, pin pong, lezení na stěně, tak nás přišel navštívit DJ a MC Wuty, který nám ukázal svou hudební tvorbu. Tímto jsme chtěli dětem ukázat, jak mohou využít svůj talent v tanci a zpěvu. I když víme, že jsou prázdniny, tak se snažíme našim dětem v rámci poskytování sociálních služeb nabídnout i jiné alternativy než ve škole, proto jsme nelenivěli a připravili si na měsíc červenec téma, které se týkalo Drogové prevence. Vytvořili jsme si přehledné koláže o drogách a následně je vystavili v prostorách Lezeckého centra YMCA. Pustili jsme si též dva dokumenty, kdy jejich obsahem byla drogová problematika. V závěru měsíce jsme společně bojovali za tuhle problematiku a uskutečnili turnaj ve stolním fotbálku. Děti si mohly vyzkoušet týmovou spolupráci, povzbuzování, trpělivost, toleranci, ale hlavně jsme jim ukázali možnost trávení volného času bez patologických vlivů drog. Naší vizí je, že i děti by se měly učit i o prázdninách, proto jim zábavnou formou připravujeme na celý měsíc srpen zajímavé téma na finanční gramotnost, kde se dozví, jak hospodařit s penězi, jaké jsou možnosti vzdělávání a brigád v našem městě, jak uspět u přijímacího pohovoru do zaměstnání. Doufáme a věříme, že naše děti nebudou na konci říkat větu, kterou ve svém díle Rozmarné léto použil známý spisovatel Vladislav Vančura: "Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným…“ doplňuje vedoucí klubu ORION Aneta Götzingerová.
Další informace naleznete zde: http://www.usti.ymca.cz/promlade/orion/
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


