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Tisková zpráva ze dne: 23. 9. 2008

Turné Evropské dobrovolné služby (EDS) po regionech ČR vrcholí 
1 denním seminářem v Ústí nad Labem
Ústí nad Labem – Regionální zastoupení České národní agentury Mládež pořádá interaktivní seminář v úterý 30. 9. 2008 od 10:00 do 16:00 hod. v prostorách YMCA v Krásném Březně v Internetovém a školícím multicentru. Vstup na seminář je zdarma, nutné je se přihlásit a to nejpozději do pátku 26. 9. 2008 na výše uvedených kontaktech a požádat o zaslání přihlášky. 

„Semináře jsou určeny jak pro pracovníky neziskových organizací, kteří mají zájem zapojit se do vysílání českých a/nebo přijímání zahraničních dobrovolníků v rámci Evropské dobrovolné služby (EDS), tak pro všechny mladé lidi, kteří mají zájem zapojit se do EDS. Hlavním cílem tohoto semináře je představení programu Mládež v akci s důrazem na prezentaci Evropské dobrovolné služby metodami neformálního vzdělávání. Seminář dává prostor mladým lidem ve věku mezi 18 a 30 lety podívat zdarma se do Evropy za poznáním a získat pracovní i jazykové zkušenosti.“ vysvětluje Pavel Hušek jr. – regionální konzultant programu Mládež v akci. 
„Po absolvování semináře mohou organizace žádat o získání statutu Hostitelská nebo Vysílající organizace a absolvovat 3 denní kurz, po kterém pak získávají certifikát a jsou oprávněni přijímat do své organizace dobrovolníky z celé Evropy a zapojovat je do aktivit své organizace. Dobrovolníci bývají velkým přínosem a pomocí v realizaci neziskových aktivit. Jenom na ústecku již některé neziskovou hostily během minulých dvou let celkem 8 dobrovolníků. Např. Člověk v tísni  dobrovolníka ze Slovenska, Dům dětí a mládeže dobrovolnice z Rakouska a Francie, YMCA pak dobrovolníky z Německa, Francie a Španělska.“ doplňuje Pavel Hušek jr.
Česká národní agentura Mládež své regionální zastoupení v Ústí nad Labem založila v roce 2004 především z důvodu, aby pomohla zájemcům o evropské mládežnické programy a byla mladým lidem ze severních Čech blíže. Od roku 2007 vznikl nový program Mládež v akci, který podporuje několik typů projektů, a to:
· Výměny mládeže – setkávání mladých lidí (13 – 25 let) ze zemí EU s cílem poznávat kulturu, sebe navzájem, pracovat na společných tématech, prohlubovat jazykové schopnosti a lámat bariéry.

· Iniciativy mládeže – projekty mladých (18 – 30 let) v místě kde žijí, studují a pracují, podpora volného času, vzdělávaní a učení se vytvářet hodnotné věci.

· Projekty participativní demokracie
· Evropská dobrovolná služba
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