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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 10. 8. 2009

YMCA a Eldorádo bowling pořádají zábavnou show v CORSU
Ústí nad Labem – Krásné Březno: Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA spolu s restaurací Bowling –Eldorádo a Zoologickou zahradou pořádají velkou zábavnou show uprostřed areálu CORSA v pondělí 31. 8. 2009 od 10:00 hod. Na akci vystoupí ústecká kapela UXB a budou připraveny dětské atrakce – nafukovací hrad, sportovní soutěže, představení lezecké a lanové techniky, kterou si budou moci návštěvníci i prakticky vyzkoušet.
Vstup na akci je volný a je podpořen Obchodní společností  - Severočeská vodárenská společnost a.s.

„Zábavnou show Eldorádo tyto subjekty pořádají především pro krásno-březenskou veřejnost, aby prezentovali volnočasové aktivity, které zde provozuje, počínaje Lezeckým a zábavných centrem YMCA a Internetovou kavárnou, až po nabídku návštěvy ZOO nebo Bowlingu a restaurace v Krásném Březně. Akce je též podporována Statutárním městem Ústí nad Labem z hlediska nově vznikajícího projektu, s pracovním názvem: Drážďanská – nový turistický cíl.“ informuje Pavel Hušek jr. – Programový manažer YMCA.










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


