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YMCA v Ústí nad Labem, o.s.
Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 11. 2. 2008
Francisco z Malagy založil v YMCA Španělský klub 
Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA umožnilo Franciscovi Caballera ze Španělska založit a vést Španělský klub, který funguje již třetí měsíc v prostorách Dominikánského kláštera v čajovně Young Tea. Pravidelně se ho účastní cca 20 – 25 mladými lidí převážně UJEP a středních škol, zájem je i z řad střední a starší generace. 
Je otevřen každou středu od 18:30 do 20°° hod., a navštívit ho mohou všichni zájemci o španělskou kulturu, zvyky a španělštinu. 
Španělský klub vede Francisco Caballera dobrovolník ze španělské Malagy, který je v YMCA na roční Evropské dobrovolné službě. Náplň jeho dobrovolné služby je denní pomoc při organizování aktivit v nízkoprahovém klubu Orion v Krásném Březně a vedení Španělského klubu v čajovně Young Tea. O ubytování, stravu a celkové náklady se stará YMCA jako hostitelská organizace, která získala peníze z Evropské unie z grantu České národní agentury Mládež programu Mládež v akci. 

Společně se španělským dobrovolníkem je v YMCA též i dobrovolnice z Hamburgu Maria Depner, kerá je též zapojena do volnočasových aktivit YMCA a spolu s Franciscem docházejí též pravidelně na hodiny českého jazyka do Vzdělávacího institutu Jazyková škola Musil. Po třech měsících intenzivního kurzu češtiny lze již pozorovat první výsledky, kdy jsou schopny rozumět základní konverzaci a mluvit o základní věcech v češtině.
Na následující středy Francisco plánuje následující program:

St 13. 2. 18,30 – Španělská kuchyně – „Gazpacho Andaluz“ – příprava lahodného a čerstvého nápoje z rajčat a paprik. Je to typický letní nápoj z Andalusie z okolí Malagy. Ochutnávka bude jistě zážitkem.

St 20. 2. Španělský film -  "LA MALA EDUCACION" by Pedro Almodovar. Španělské drama s názvem: filmu Špatná výchova. Film je promítán v původním znění s českými titulky. Každý účastník tak má možnost se učit španělštinu i tímto způsobem.

St 27. 2. Volná španělská konverzace – „SPANISH LESSON FREE“ – na programu bude téma: sport a vše co s ním souvisí. Francisco bude učit náročná slovíčka o sportovním hrách a disciplínách.

St 5. 3. Španělská kultura a zvyky – „SPANISH CULTURE“ – tématem klubu bude promítání dokumentárního filmu o různých místech v Andalůzii, spojené s výkladem rodáka z Malagy.

 
Co je to EVS:

Evropská dobrovolná služba – EVS je příležitost pro mladé lidi ve věku od 18 do 30 let. EVS nabízí možnost zapojit se do projektu hostitelské organizace v Evropské unii, popř. v téměř ve všech dalších zemích světa.  Tématem dobrovolné činnosti mohou být: média a komunikační technologie, sociální práce, práva menšin, uměni a kultura, práce s mládeží, vzdělávání sportem a outdoorovými aktivitami, ochrana životního prostředí, ochrana památek a archeologie, mládež a sport, sociální exkluze, anti-rasismus a xenofobie, mezikulturní dialog. Evropská dobrovolná služba může trvat min. 2 a max. 12 měsíců. Pro dobrovolníka je zcela zdarma, má zajištěno pojištění, dopravu, ubytování, stravné i kapesné, popř. i náklady jako očkování je-li třeba atp. Dobrovolník napíše svůj životopis a motivační dopis a ve spolupráci s námi (Koordinující - vysílající organizací), a si vybere některý z projektů v zemi jeho zájmu. Poté jsou Hostitelské organizace obeslány s nabídkou účasti dobrovolníka. S organizací která na nabídku odpoví kladně je uzavřena smlouva a dobrovolník poté vycestuje. EVS je nutné plánovat cca 3 měsíce před plánovaným datem odjezdu. YMCA v Ústí nad Labem (Hradiště 4, Ústí n/L.) je Koordinující organizací pro Evropskou dobrovolnou službu v Ústeckém kraji. Rádi Vám zodpovíme vaše dotazy.  V případě zájmu nás kontaktuje na tel.: 475 220 831, Pavel Hušek jr. - regionální konzultant České národní agentury Mládež v akci - tel.: 776 103 810, rk-ustecky@youth.cz nebo rk-ustecky@mladezvakci.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


