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YMCA v Ústí nad Labem, o.s.
Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 12. 12. 2007

YMCA na výstavu Jana Amose přilákala již více jak tisícovku návštěvníků,

nejvíce jich zatím přišlo spolu s pedagogy ze základních a středních škol 

Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA upozorňuje veřejnost, že populárně-historická výstava bude své brány pomalu zavírat, a potrvá jen do 3. adventní neděle 16. 12. 2007. 

Nejvíce návštěvníků výstavy bylo zatím z řad studentů z celého Ústeckého kraje. Obdivovali nejvíce multimediální CD o životě, díla a odkazu J. A. Komenského, které je možné si na výstavě prohlednou na počítači nebo osobně zakoupit. Dále pak hodnotnou sbírku pedagogických a filosofických knih i ze 17. století. Velmi cennou a nejstarší knihou je „Cesta světla“ – VIA LUCIS vydaná r. 1668 v Amsterdamu, jejíž faksimile je k vidění přímo na výstavě.

Výstava každého návštěvníka jednoduše seznamuje a představuje cestu nelehkou cestu jeho životem a závažnými díly, které vznikaly především v exilu, ve vyhnanství. Na 18 panelech, které doprovázejí exponáty knih ve vitrínách, obrazy, bysty a mapy, se návštěvník může jednoduše seznámit s celým životem Komenského, počínaje dětstvím, pedagogickou profesí v Čechách a na Moravě, farářskou službou v Jednotě bratrské, až po působení v exilu v protestantských zemí Evropy. 

Děti a mládež se mohou zapojit do výtvarné soutěže přímo v místě konání výstavy, kde mohou ztvárnit postavu J. A. Komenského za pomocí výtvarných pomůcek. Slavnostní vyhodnocení výtvarné soutěže je 16. 12. na 3. Adventním benefičním koncertu v 17°° hod., včetně předání věcných cen a diplomů.

Výstava je otevřena pro veřejnost od úterý do soboty 10°° - 17°°, v neděli 13°° - 17°°, vstup je zdarma, finančně přispět mohou návštěvníci do kasičky Veřejné sbírky pro obnovu areálu Dominikánského kláštera.

Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776 103 810; pavel@usti.ymca.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


