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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva: 12. 6. 2008
Multietnická sedmička - FUNKTASTIC zahraje v YMCA 

Krásné Březno – V atriu Multicentra YMCA vystoupí v sobotu 14. 6. 2008 od 19°° hod. kapela Funktastic se svým kompozičně bohatým programem ve stylu funky&jazz. Vstupné na koncert je 40,- Kč + bonus ve formě 1 hod. lezení na umělé stěně a cvičení kalanetiky zdarma.
Kapela vznikla v roce 2007 ve složení: klávesy: Milan Danč, 2. klávesy: Viliam Tokár, 3. klávesy: Stanislav Duda, El. kytara: Janík Chlad, Basová kytara: Adam Holas, Bicí: Radek Danč, Zpěv: Kytička. Každý člen této kapely  hraje ještě v další kapele, nebo kapelách, většinou jazzových. V současné době jsou tito muzikanti jedni z mála protagonistů jazzu a jeho fúzí v Ústí nad Labem.
Koncert se koná na podporu zviditelnění kulturních a volnočasových aktivit ve čtvrti Krásné Březno. Každý návštěvník, který si zakoupí vstupenku podpoří 40% sociální programy YMCA v Ústí nad Labem.
„Je to v pořadí již druhý koncert, který se zde koná. Návštěvnost minulého koncertu, afrického bubnování, byla cca 40 lidí. Každý návštěvník si zde mohl osobně vyzkoušet bubnování na originálních afrických bubíncích s vedením zkušeného bubeníka.“ říká Pavel Hušek jr. – pořadatel koncertu.
 
http://www.usti.ymca.cz/stena/kultura/
Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776 103 810

Programový manažer YMCA

Viliam Tokár – 723 852 393
Kapelník Funktastic










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


