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Tisková zpráva ze dne: 14. 3. 2008

YMCA bude pořádat informační kampaň Oranžová stužka v centru Ústí

Evropský týden proti rasismu 17. - 23. březen 2008

Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA ve spolupráci se studenty ze střekovské Obchodní akademie budou v pondělí 17. března pořádat informační kampaň Oranžová stužka, která je součástí Evropského týdne proti rasismu probíhajícího po celé ČR.

Dobrovolníci z YMCA a studenti Obchodní akademie budou v průběhu dopoledne nabízet informační letáky a samolepky studentům a učitelům školy a odpoledne se připojí ke kampani probíhající v centru města, kde budou kolemjdoucím občanům nabízet možnost připnutí oranžové stužky – symbolu odmítnutí všech forem rasové nesnášenlivosti a diskriminace.

Kampaň začíná 17. 3. od 13 hodin v centru města u Dominikánského kláštera – sídlo ústecké YMCA,  kde dobrovolníci společně se studenty budou rozdávat lidem informační letáky spolu s nálepkami se symbolem oranžové stužky, která má představovat odmítnutí všech forem rasové diskriminace. Kampaň ve městě končí v 17 hodin. 

Podle odborníků z řad neziskových organizaci mezi skupiny nejvíce ohrožené rasovou diskriminací 
v České republice patří Romové a cizinci trvale či přechodně žijící na území ČR. V České republice se lze s rasovou diskriminací nejčastěji setkat v oblasti zaměstnání, bydlení, v přístupu ke vzdělání a v případech rasově motivovaného násilí a kriminality. Je bohužel nutné konsta​tovat, že daná situace se v posledních letech nijak výrazně nezlepšuje.
Kontakty:

Tiskový mluvčí YMCA:

Pavel Hušek jr. – tel.: 776 103 810

Celou akci organizačně zajišťuje: 

Vedoucí Orionu – nízkoprahového klubu YMCA 

Mgr. Jan Bartoníček – tel.: 775 919 421
Tisková zpráva ze dne: 
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


