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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne:  15. 4. 2009
MISE EXIT 316 míří do Ústí nad Labem v rámci svého EXIT Tour

Ústí nad Labem – Tým populárního pořadu České Televize Exit 316 Mise bude 3 dny hostovat na středních školách, v klubu Relaks a v Lezeckém centru YMCA ve dnech 22. – 24. 4. 2009. Vzdělávací program je určen především mladým – dospívajícím dětem ve věku 15 – 19 let. Celá akce je finančně podpořena ze soukromých zdrojů individuálních dárců.
Exit Tour v Ústí nad Labem proběhne od středy 22. do pátku 24. dubna 2009 a to vždy od 8:00 do 14:00 hod. na jedné ze středních škol, které se do pořadu přihlásili. Ve středu se program odehraje na Gymnázium Dr. Václava Šmejkala, ve čtvrtek na Střední odborné škole Stará a v pátek pak v učilišti Industria II. Bělehradská. 
Odpolední program začíná každý den od 15:00 hod. v Lezeckém centru YMCA a potrvá do 20:00 hod. V klubu Relaks je program plánován jen na čtvrtek od 15:00 hod. Program je otevřen pro všechny mladé lidi s nabídkou různorodých workshopů a besed spojený se zábavou a sportem. Vyvrcholením je pak páteční rockový koncert kapely DIZMAS z USA v Kulturním domě CORSO 24. 4. od 18:00 hod.
„Exit Tour chce mladým lidem ukázat především na smysluplný a šťastný způsob života, bez násilí, drog, alkoholu a nevázané sexu. Chce ukázat na hodnoty, které máme uloženy ve svém srdci, tam kde vnímáme naše svědomí a utváří se naše společenská etika a morálka. Cílem  tohoto pořadu podporovaného Českou Televizí, je stále mladým lidem otevírat a ukazovat cestu k plnohodnotnému životu stavěného na křesťanských hodnotám, které za dobu komunistického a fašistického režimu byly degradovány na nulu, a dnes nejsou často celospolečensky uznávány a podporovány. Chce ukázat na kořeny evropské kultury, ze které vzešel i náš národ a velikáni české historie - osobnosti jako byly Mistr Jan Hus, Jan Amos Komenský či Tomáš Garrigue Masaryk.“ 

Více informací můžete získat:

Milan Michalko - vedoucí projektu EXIT Tour      nebo    Pavel Hušek jr. – tiskový mluvčí Exit Tour
tel.: 739 514 316                                                                  tel.: 776 103 810
e-mail: milan.michalko@kam.cz


           e-mail: pavel@usti.ymca.cz
www.exittour.cz




           www.usti.ymca.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


