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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 17. 11. 2009
Výstava SAMETOVÁ REVOLUCE byla slavnostně zahájena
Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA otevřelo a slavnostně zahájilo spolu s Muzeem města ÚL, FF UJEP, ARS Porta Bohemica a YOUTH clubem populárně-naučnou výstavu k 20. výročí Sametové revoluce, s názvem: SAMETOVÁ REVOLUCE  aneb Historie událostí 17. listopadu 1989.
Vernisáž výstavy proběhla 17. 11. v 11:00 hod. v barokním chrámu sv. Vojtěcha, za účasti osobností kulturního a politického života. Výstavu zahájil spolu s ředitelem YMCA panem Filipem Huškem, kurátor výstavy pan Mgr. Václav Houfek – vědecký tajemník Muzea města ÚL. O duchovní pohled a rozměr Sametové revoluce se rozdělil bývalý senátor a farář Českobratrské církve evangelické pan Mgr. Zdeněk Bárta. Z představitelů politického života byli o slovo požádáni panové senátor MUDr. Pavel Sušický a primátor Statutárního města ÚL Mgr. Jan Kubata a za Univerzitu JEP vystoupila Doc. Ing. Iva Ritchelová - rektorka. Celou vernisáž moderoval pan Filip Hušek – ředitel ústecké YMCA.

Cíl výstavy: Základním cílem je seznámit a přiblížit veřejnosti a především mladým lidem, události spojené s průběhem „Sametové revoluce“ a jejich historický, společenský a politický význam a dopad pro život celé společnosti i
každého z nás. Chceme také představit méně známé skutečnosti, příběhy a zajímavé informace o událostech kolem 17. listopadu 1989, které se staly v  regionu Ústeckého kraje a městě Ústí nad Labem. Součástí výstavy bude vydání hodnotné dvojjazyčné barevné brožury o událostech 17. listopadu v našem regionu i s autentickou a velmi vážnou výpovědí bývalého faráře Marka Fajfra z Teplic, který prožil několik měsíců před a po revoluci ve velmi aktivním nasazení za svobodu a demokracii. 
Součástí prezentace událostí 17. listopadu 1989 bude doplnění předchozích událostí v Německu – pád berlínské zdi. V vidění též bude východoněmecký automobil značky Trabant jako symbol předlistopadové doby, který byl v minulých dnech nainstalován do středu výstavní plochy. Návštěvníci též budou moci shlédnou mnoho dobových fotografií, ručně vyráběných plakátů a transparentů a také si budou moci zapálit svíčku jako pietní vzpomínků na nelehké dny a měsíce kolem listopadu 1989.
V rámci celé výstavy se též táhne síť panelů, které na pozadí podávají souhrnné informace o celoevropské obrodě východní části Evropy, v postkomunistických zemích, i s informacemi jak Sametová revoluce probíhala v Československu a v čeckých zemích. Exponáty na stolech v podobě psacích strojů a dalších předmětů jen celou atmosféru doby dokreslují. 
Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776 103 810

Tiskový mluvčí YMCA
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


