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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 17. 7. 2009

YMCA pořádá akci NA LANĚ - pro začátečníky…
Naučíme vás jak dobře lézt a jist se na stěně…

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Lezecké a zábavné centrum YMCA pořádá od pondělí 20. do soboty 25. 7. 2009 akci s názvem: Na Laně vždy od 15:00 a od 16:00 hod. Akce je určena široké veřejnosti, a to hlavně těm, kteří neměli ještě možnost se s horolezectvím, s tímto zajímavým sportem blíže seznámit. Jedná se o lezení na umělých stěnách a bouldering v atriu Lezeckého centra s rozlohou 150 m2.
Každý kdo přijde na akci má možnost se seznámit se základními technikami slaňování a lezením po 9 m vysoké skále, která je vyrobena v imitaci pískovcové skály. Podmínkou akce je, aby přišli zájemci ve dvojicích, s tím, že instruktor a lezení jednoho lezce bude zdarma. Cena celé dvojice i s instruktorem vyjde jen na 50,- Kč.
„Akce je organizována každý měsíc, tzv. týden lezení všech generací bez ohledu na sportovní zkušenosti a výkony jednotlivých lezců. Zapojují se lidé mladí i staří až do 55 let. Záleží na kondici a zájmu každého.“ upřesňuje Pavel Hušek jr. – Manažer Lezeckého centra YMCA.










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


