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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne:  18. 8. 2009

Bohoslužba pod širým nebem

v klášterní zahradě v Ústí nad Labem
Ústí nad Labem – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá spolu s ústeckými církvemi v neděli dne 30. 8. 2009 od 15:00 Ekumenickou bohoslužbu v zahradě Dominikánského kláštera. V rámci Bohoslužby se uskuteční modlitby a kázání na téma: „Aby všichni jedno byli“ Jan 17,21 (Bible) a po skončení Bohoslužby proběhne rockový koncert křesťanských kapel.

Bohoslužbu budou sloužit představitelé ústeckých církví: z Církve bratrské kazatel Mgr. Štefan Paluchník, z Církve československé husitské farářka Mgr. Michaela Kajlíková, z Církve českobratrské evangelické farářka ThDr. Marie Molnárová, z Apoštolské církve Ing. Štěpán Hlavsa. Moderátorem celé bohoslužby bude ředitel YMCA - Filip Hušek.

Po skončení Bohoslužby bude pokračovat vystoupení rockových kapel z Čech a Německa. Ve stylu emo-core zahrají TIME TO PRAY z České Lípy a německá skupina z Annabergu DULCET NOISE předvede alternative-grunge. Příznivci rockové hudby se mají opravdu na co těšit.
„Vstup na Bohoslužbu i rockový koncert je volný. Přispět může každý dle uvážení do prosklené kasy na Veřejnou sbírku pro obnovu klášterní zahrady, pro jehož účel se koná též i tato akce.“ doplňuje informace Pavel Hušek jr. – předseda Rady ústecké YMCA.
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


