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Tisková zpráva ze dne 18. 9. 2008

Mosambik a JAR představí

mladá fotografka a cestovatelka na přednášce v YMCA 

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá ve své Internetové kavárně Lezeckého centra ve čtvrtek dne 25. 9. 2008 od 18:00 hod. cestopisnou besedu s názvem: MOSAMBIK a Jihoafrická republikaAR. Budoucí bioložka Petra Nevečeřalová, studentka Přírodovědecké fakulty UJEP bude celou přednáškou o Jižní Africe provázet svým osobním vyprávěním a své zážitky dokreslovat promítáním fotografií.
„Návštěva Jižní Afriky byla pro mě shoda okolností od útlého dětství jsem chtěla pracovat jako mořský biolog, nejvíce mně lákal výzkum velryb. Na prvním ročníku MFF Voda Moře Oceány jsem se seznámila s Jihoafričanem, mořským biologem, který v Mozambiku studoval Manty atlantské. Pozval mě, bylo to v srpnu 2005. V Africe jsem pak samozřejmě cestovala více, nejen po Mozambiku, ale i po JAR. Seznámila jsem se se spoustou zajímavých lidí, o té doby se tam ráda vracím, hlavně jako dobrovolník. Pomáhala jsem s výzkumem velkého bílého žraloka a pravých jižních velryb, letos jedu pracovat do rezervace jako ranger.“ představuje své zkušenosti Petra Nevečeřalová.
„Na přednášce, kterou připravuji do Internetové kavárny YMCA, bych ráda vyprávěla o tom jaká je v Africe atmosféra, jací jsou tam lidé a jak tam žijí. Je to jiná planeta, pro mě krásnější, a chtěla bych ji představit lidem, kteří mají zájem. Můžu jim vyprávět, jak se "dělá výzkum" zvířat, jak se pracuje v rezervacích nebo jak vypadá pravá nefalšovaná africká divočina.“ doplňuje Petra Nevečeřalová.
 
Petra Nevečeřalová je studentka přírodovědecké fakulty UJEP, obor Biologie, do budoucna by ráda studovala zoologii a poté mořskou biologii. Její asi nejcharaktičtější vlastností je láska ke zvířatům, nejvíc k velrybám. Do budoucna se chystá zúčastnit několika záchranných akcí pro zvířata, jejím největším koníčkem je focení Wildlife – života v divoké přírodě, v současné době probíhá v ústecké zoologické zahradě její výstava fotografií pod názvem Wild Africa, kterou mohou návštěvníci cestopisné besedy s doporučením navštívit.
Cestopisné besedy se konají pravidelně každý měsíc v Internetové kavárně Lezeckého centra YMCA, Drážďanská 106, Ústí nad Labem – Krásné Březno. Vstup volný, vstupné dobrovolné. Realizaci cestopisných besed podporuje Česká národní agentura Mládež z programu EU Mládež v akci.
Kontakty:
Pavel Hušek jr. – 776 103 810

Tiskový mluvčí YMCA

Petra Nevečeřalová – 773 966 644

Cestovatelka a fotografka











Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


