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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva: 2. 6. 2008
Benefice pro klášterní zahradu vynesla 21 tisíc
Ústí nad Labem/Dominikánský klášter – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA a legendární kapela The Boom Beatles Revival Band & Symphonic Orchestra spolu s dalšími účinkujícími pořádali 3. ročník benefičního koncertu pro klášterní zahradu jehož výtěžek činí: 21. 140,- Kč. Platících návštěvníků 191 +  cca 90 hostů z řad dárců a partnerů benefice = 281 účastníků benefice.
Peníze budou použity na revitalizaci zahrady a její pravidelnou údržbu - travnaté plochy, dále na nákup dřevin a úpravu terénu v jeho 1. etapě. 

Celkový náklad na rozpočet záchrany klášterní zahrady však tuto částku mnohonásobně převyšuje, je totiž spočítán na cca 1,5 mil. korun. YMCA však žádá o tyto větší prostředky Ministerstvo kultury a také Ústecký kraj, který je však stále k této akci zdrženlivější a zatím žádnou finanční podporu neposkytl.
Kulturní památka Dominikánský klášter, zahrada a kostel sv. Vojtěcha jak ho známe dnes jsou dílem přestavby v 18. století, barokního stavitele a mistra Octavia Broggio. Plánovaná obnova zahrady Dominikánského kláštera vychází především z barokních přestav a rázu celého objektu. Pokud by se podařilo získat částku 1.500.000,- Kč ráz zahrady byl získal novou tvář, opravila by se ohradní zeď, bylo by možné zde situovat malou kašnu a zahradu zrevitalizovat pro přístup návštěvníků jako místa oázy klidu a odpočinku uprostřed města. 
Trocha historie: První informace o existenci církevní stavby na místě dnešního kostela sv. Vojtěcha je možné doložit již roku 1186, kdy český kníže Bedřich provdal v Ústí nad Labem svou dceru za syna míšeňského markraběte Oty. Tato církevní stavba měla v polovině 13. stol. podobu hradu s kostelem, tzv. hradiště. V průběhu 15. století se začíná kostel sv. Vojtěcha v pramenech označovat jako „český“, a na konci tohoto století je v kostele prokázáno přijímání pod obojím způsobem. Současný kostel, jak ho známe dnes, byl vybudován v letech 1704 až v letech 1734, kdy došlo ke komplexní přestavbě, na které se významným dílem podílel litoměřický barokní stavitel Octavio Broggio. Dále měl velmi pohnutou historii, během ní byl zničen rušením městských hradeb  a několikrát přestavěn. Po roce 1989 byl Dominikánský klášter a kostel sv. Vojtěcha v restituci navrácen Řádu bratří kazatelů – dominikánům, který objekt spravoval až do března roku 2004. V roce 1990 došlo k opravě střešní krytiny a ke generální úpravě fasády kostela a kláštera. Také zahrada byla upravena a osázena ovocnými stromy. V roce 1996 odešel z prostor kláštera Národní památkový ústav, za jehož působení byl tento objekt výrazně opraven. V roce 1999 začala v klášteře působit ústecká pobočka Křesťanského sdružení mladých lidí YMCA. A v roce 2002 začala prostory oživovat a zpřístupňovat veřejnosti. Na jaře 2003 otevřela 1. nízkoprahový klub pro mládež. Mateřské centrum POHÁDKA otevírá v dubnu 2004 v prostorách bývalé zákristie kostela sv. Vojtěcha. V současné době celý objekt spravuje YMCA v Ústí nad Labem (občanské sdružení) a pokračuje v naplňování svého programu: „Oživení areálu Dominikánského kláštera v Ústí nad Labem“ jako centra kultury a vzdělanosti.
Kontakt: Pavel Hušek jr. – 776 103 810
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


