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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne:  21. 4. 2009
Hlavním stanem EXIT TOUR bude Lezecké centrum YMCA
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA a jeho Lezecké a zábavné centrum bude po dobu nadcházejících tří dnů hlavním centrem aktivit týmu Exit Tour spolu s americkou rockovou kapelou DIZMAS, která vystoupí na svém jediném koncertě na severu Čech, v pátek 24. 4. od 18:00 hod. v Kulturním domě CORSO. 

„Po dopoledních přednáškách a vzdělávacích kursech na školách se druhá část preventivního programu odehraje vždy od 15:00 hod. v Lezeckém a zábavném centru celosvětové organizace YMCA (Young Men´s Christian Association). Pro účastníky odpoledních akcí jsou připraveny pořad nejen sportovního zaměření, ale budou se též dotýkat mezilidských vztahů a smyslu života mladých lidí v dnešní společnosti.“, vysvětluje Pavel Hušek jr. – tiskový mluvčí a předseda Rady organizace YMCA.
„Myslím, že témata o mezilidských vztazích a soužití různých názorů a etnik, je velmi aktuální a potřebné téma, které je nutné mladým lidem stále připomínat“, říká Patrik Horváth – vikář Církve bratrské, které je spolupořádající organizací.

Exit Tour v Ústí nad Labem proběhne od středy 22. do pátku 24. dubna 2009 a to vždy od 8:00 do 14:00 hod. na jedné ze středních škol, které se do pořadu přihlásili. Ve středu se program odehraje na Gymnázium Dr. Václava Šmejkala, ve čtvrtek na Střední odborné škole Stará a v pátek pak v učilišti Industria II. Bělehradská. 
Přehled odpoledních programů v Lezeckém centru YMCA a klubu Relaks – viz. příloha….
Více informací můžete získat:

Milan Michalko - vedoucí projektu EXIT Tour      nebo    Pavel Hušek jr. – tiskový mluvčí Exit Tour
tel.: 739 514 316                                                                  tel.: 776 103 810
e-mail: milan.michalko@kam.cz


           e-mail: pavel@usti.ymca.cz
www.exittour.cz




           www.usti.ymca.cz
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


