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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne 22. 9. 2009

Království gepardů v Internetové kavárně YMCA

Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA zve na cestopisnou besedu Království gepardů ve čtvrtek 24. 9. 2009 od 18:00 hod. do Internetové kavárny Lezeckého a zábavného centra do Drážďanské 106. 

Návštěvníci se mohou těšit na povídání o cestě do ráje nejrychlejších suchozemských savců, tentokrát s přednáškou Romana Nešetřila z Roudníků poprvé v YMCA. Cestovatelé a milovníci gepardů z Roudníků na zkušené u žijící legendy Ann Van Dyk. Jak se smějí afričtí divocí psi? Je královský gepard mýtus, barevná odchylka nebo samostatný druh? Jak tančí Zuluové? Jak chutná snídaně, když vám chodí za plotem nosorožec? Jak vypadá Las Vegas v jihoafrickém provedení? Všechny odpovědi se dozvíte ve čtvrtek  24. 9. od 18:00 v Internetové kavárně Lezeckého centra YMCA. 

Akce je součástí stejnojmenného projektu jehož výtěžek je věnován projektům Ann Van Dyk na ochranu volně žijících gepardů v Jihoafrické republice. 


Partneři projektu: Eukanuba, IAMS, DeWildt 
Kontakt:

Roman Nešetřil - roman.nesetril@mag-ul.cz
Tel.: 731 506 227

Pavel Hušek jr. – pavel@usti.ymca.cz
Tel.: 776 103 810










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


