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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 26. 10. 2009

O podzimních prázdninách děti uvidí filmy a mohou si zalézt s instruktorem
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Lezecké a zábavné centrum YMCA od středy 28. do pátku 30. 10. 2009 připravilo pro děti i mládež několik zábavných akcí. Otevřeno pro děti bude vždy od 13:00 hod. až do 18:00 hod.
Pro děti bude připraveno promítání animovaných a dobrodružných filmů v Internetové kavárně a pro ty, kteří budou chtít sportovat, pak nabídka lezení s instruktorem zdarma, včetně zapůjčení vybavení. Malý lezec zaplatí jen 30,- Kč/hod. za stěnu.

Lezecké a zábavné centrum vzniklo před dvěma lety především pro podporu aktivit pro volný čas se zaměřením na provozování horolezectví a dalších doplňkových sportů pro děti, rodiče s dětmi a mladé lidi. Každý měsíc pořádáme Akademie lezení a Miniakademie pro děti a dospělé zájmce. Od září 2009 jsme otevřeli pro děti Kroužky lezení každé úterý a čtvrtek.










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


