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YMCA v Ústí nad Labem

Young Men´s Christian Association
Hradiště 4, 400 01 Ústí nad Labem

tel.: +420 475 220 831; +420 776 103 810 - tiskový mluvčí

e-mail: pavel@usti.ymca.cz;  www.usti.ymca.cz/kontakt/tz
IČO: 265 33 839; ČSOB a.s., - 171 519 069/0300


Tisková zpráva ze dne: 27. 5. 2009
Pracovník ze ZOO v YMCA představí své zážitky z cest po Tanzanii 
Ústí nad Labem/Krásné Březno – Křesťanské sdružení mladých lidí YMCA pořádá cestopisnou besedu s názvem TANZANIA – on the Road v Internetové kavárně na Drážďanské ulici 106 v Lezeckém a zábavném centru YMCA. Pořadem bude provázet dlouholetý pracovník ZOO Ústí n.L. a vášnivý cestovatel pan Roman Nešetřil.

Roman Nešetřil bude svou besedu zpříjemňovat povídáním a promítáním fotografií z vandru po Tanzánii, pouštěním autentických zvuků zvířat z tamní buše a představováním pozoruhodných míst, která nejsou příliš známá a navštěvovaná turisty. 
Stopem, vlakem, autobusem, cestou necestou za krásami Východní Afriky a swahilským reggae, o jehož ukázky je přednáška doplněná. „Přednáška je součástí projektu Tanzania…on the Road, jehož smyslem je především ukázat, že cestování po exotických zemích není otázkou velkého balíku peněz…“ říká cestovatel a pracovník ZOO Ústí nad Labem.

V rámci cestopisné besedy je zajištěno občerstvení u baru s výběrem teplých i studených nápojů a drinků. Vstup na cestopisnou besedu je volný.
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Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


