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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva: 3.6.2008

Španělský klub láká na Špatnou výchovu do Multicentra YMCA

Krásné Březno – V Multicentru YMCA pokračuje sportovně-kulturní maratón. V neděli na Dětský den „Na laně“ přišlo více jak 40 dětí i s rodiči, kde mohli soutěžit a z rukou klauna mohly získat odměnu. Včera v pondělí přivítal Dámský klub paní kadeřnici Moniku a dnes Kalanetika slečnu Markétu. 

Zítra ve středu 4.6. od 18:30 hod. promítne Španělský klub film: Špatná výchova – debit španělského režiséra Pedro Almodóvar a v hlavních rolích Gael García Bernal, Fele Martínez, Daniel Giménez Cacho. Film poběží v původním znění s českými titulky. 
Francisco José Caballero ze španělské Malagy pořádá Španělský klub v Multicentru YMCA již od října minulého roku 2007. Španělský klub je otevřen každou středu od 18:30 do 20°° hod., a navštívit ho mohou všichni zájemci o španělskou kulturu, zvyky a španělštinu. 

Kontakt: www.usti.ymca.cz










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


