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YMCA v Ústí nad Labem

Multicentrum YMCA v Krásném Březně

Drážďanská 106, 400 07 Ústí nad Labem

tel.: +420 776 103 810; 
e-mail: stena@ymca.cz
http://www.stena.ymca.cz; IČO: 265 33 839


Tisková zpráva ze dne: 5. 3. 2008

Lezecké centrum pořádá měsíčně Akademie lezení i pro děti od 6-ti let
Ústí nad Labem – Lezecké centrum YMCA v Krásném Březně otevírá cyklus vzdělávacích lezeckých akademií pro děti, mládež i dospělé. Do kurzu se mohou přihlásit již děti od 6-ti, které mají zájem se naučit lézt nebo se s tímto zajímavým sportem poprvé setkat. Přijít mohou spolu s rodiči a Akademii lezení absolvovat spolu s nimi.

První Akademie lezení proběhne od 23. března 2009, do té doby je potřebné se přihlásit a vyplnit přihlášku, která je ke stažení na www.usti.ymca.cz/stena/akademie/.
Pro děti nabízíme Miniakademii s 3 hod. kurzem lezení na boulderu – malé cvičné stěně. Pro mladé lidi Akademii lezení - 8 hodinový kurz akreditovaný MŠMT a vedený proškolenými instruktory s certifikátem. Probíhá ve třech ne čtyřech blocích 1x týdně v odpoledních hodinách 2 – 3 hod. Celý kurz je rozdělen na 1/3 teoretických znalostí a 2/3 praktických schopností a naučení se jak správně uvázat sedák – lezecký úvaz, jistit druhého lezce, slaňovat a lézt na umělé stěně různých obtížností.
Akademie lezení je podpořena Akademií sociálního podnikání a Nadací VIA, která finančně podpořila provoz Lezeckého a zábavného centra v Krásném Březně, v lokalitě, kde je velmi malá nabídka volného času pro děti a mládež.

Kontakt:

Pavel Hušek jr. – 776 103 810










Nevládní nezisková organizace otevřená všem lidem bez ohledu na věk, pohlaví, národnost, vyznání, sociální a politickou příslušnost. Hnutí služby a pomoci přispívající harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.


